
Tisková zpráva 

Mladí křesťané se vypraví společným autobusem do francouzského Taizé 

18. 4. 2016, Praha 

Mladí lidé napříč církvemi v ČR mají možnost se v létě vydat společným autobusem do Taizé, 

francouzské vesničky, kde sídlí ekumenická komunita. Autobus bude vypraven z Prahy v termínu od 

6. do 14. srpna 2016. Uzávěrka přihlášek pro zájemce o společnou pouť je 30. června 2016. Cesta je 

určena především mladým lidem ve věku od 18 do 30 let a bude je stát 3600 Kč. Cena zahrnuje 

dopravu i poplatek za ubytování a stravu v Taizé.  

V návaznosti na nezapomenutelné Evropské setkání Taizé, které se konalo v Praze na přelomu roku 

2014/15 se mladí křesťané v Čechách rozhodli naplnit svůj slib daný bratrovi Wojtkovi z komunity Taizé 

a uprostřed prázdnin 2016 vypraví do této vesničky, ležící uprostřed burgundských vinic v jižní části 

Francie, celý autobus poutníků z ČR. Mladí lidé ve věku od 18 do 30 let budou tak mít jedinečnou 

příležitost podniknout společnou pouť autobusem a strávit v komunitě společně s ostatními křesťany 

z  dalších zemí.  

Tato ekumenická pouť nabídne mladým lidem z různých církevních společenství se navzájem poznat a 

sdílet to, co mají společné, a obohacovat se o to, v čem se jednotlivé denominace liší. Komunikačním 

jazykem v Taizé je angličtina. Zejména pro méně jazykové vybavené je výhodné se této pouti zúčastnit, 

protože organizační tým se postará o vše potřebné a ostatní účastníci z ČR mohou pomoci s překladem.  

Komunita v Taizé je známá zejména pro své jednoduché a mantricky se opakující zpěvy i pro svou 

specifickou spiritualitu. Společenství bratrů, kteří se zavázali žít v prostotě, přijímá každý týden tisíce 

mladých lidí z celého světa, aby se společně sdíleli a hledali prameny víry i získávali posilu na duchovní 

cestě.  

Srdcem každého dne v Taizé jsou tři společné modlitby v Chrámu smíření. Bratři v komunitě i mladí 

poutníci trávící čas v Taizé pocházejí z různých církví. Své vyznání si každý ponechává. Přesto člověk 

v Taizé zažívá radostné duchovní společenství s ostatními křesťany, kdy k eucharistii je zván každý 

pokřtěný. Součástí každé modlitby je několikaminutové ticho, při kterém, ač sedě mezi tisíci lidmi, 

člověk zakouší hlubokou intimitu a duchovní hloubku. Během dne se poutníci podílí svou pomocí na 

chodu společenství (úklid, distribuce jídla, organizace atd.) a mají možnost se účastnit zajímavých 

workshopů. Tématem, nad kterým se budou letos mladí lidé v Taizé zamýšlet v diskusních skupinkách, 

je milosrdenství. 

Akce je určena především mladým lidem od 18 do 30 let. Z důvodu podmínky stanovené komunitou 

Taizé můžeme vzít do autobusu pouze omezený počet účastníků jiných věkových kategorií. Prosím 

ozvěte se nám, pokud jste z jiné věkové kategorie. 

Organizaci ekumenického autobusu zajišťuje Komise mládeže ekumenické rady církví v ČR ve 

spolupráci se sekcí pro mládež ČBK. Kontaktní osobou je Jana Škubalová: skubalova@e-cirkev.cz, 

+420 731 593 161. 

Kontakt, přihlašovací formulář a více informací je na adrese: autobusdotaize.signaly.cz a na Facebooku: 

www.facebook.com/events/1653918914833044/.  
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